
6. cvičeńı

S využit́ım srovnávacího kritéria rozhodněte o konvergenci řady:
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Výsledky: (K = konverguje, D = diverguje) 1 K; 2 K; 3 K; 4 D; 5 K; 6 K;

7 D; 8 D; 9 K; 10 D; 11 K; 12 K.

S využit́ım integrálńıho kritéria rozhodněte o konvergenci řady:
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Výsledky: (K = konverguje, D = diverguje) 1 K; 2 D; 3 K; 4 K; 5 D; 6 K;

7 K; 8 D; 9 K.

Kombinací srovnávacího a integrálního kritéria rozhodněte o konvergenci řady:
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Výsledky: (K = konverguje, D = diverguje) 1 K; 2 D; 3 D; 4 K; 5 K; 6 K;

7 D; 8 K; 9 K; 10 K; 11 D; 12 D; 13 K; 14 K; 15 K; 16 D; 17 K;

18 D.
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